11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2009 00:25:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHst Bpada: 22.11.2009 15:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117866/answer/117867




YBaxaemnii EBrenuit! BeposiTHee Bcero, ecnu Ha Y3U u OAM He BHISIBIIEHO ITATOJIOTHH, TO MPo0ieMa
He CBsI3aHa C nmoykaMmu. OO6paTuTeCh K HEBPOJIOTY [JId MCK/IIOUEHHUS NaTOJIOTHY T03BOHOYHUKA U
MBI, YOQ4u.



